



## POVI MENI, DITE

Povi meni, dite, koliko je na nebi?

Jedan Buog na nebi, da nas Buog koruni.

Povi meni, dite, koliko je dvoje na nebi?

Dvi tåble Mojzešove, jedan Buog na nebi, da nas Buog koruni.

Povi meni, dite, koliko je trioje na nebi?

Tri pãtrijårki, dvi tåble Mojzešove, jedan Buog na nebi, da nas Buog koruni.

Povi meni, dite, koliko je četvero na nebi?

Četiri su vaundjeli, Luka, Måte, Marko, Ivaun, tri pãtrijårki, dvi tåble Mojzešove, jedan Buog na nebi, da nas Buog koruni.

Povi meni, dite, koliko je petero na nebi?

Pet rån nebo zdiže, četiri su vaundjeli, Luka, Måte, Marko, Ivaun, tri pãtrijårki, dvi tåble Mojzešove, jedan Buog na nebi, da nas Buog koruni.

Povi meni, dite, koliko je šestero na nebi?

Šest rån nebo zdiže, četiri su vaundjeli, tri pãtrijårki, dvi tåble Mojzešove, porodil se j' saki jåki jedan Buog na nebi, da nas Buog koruni.



# POVI MENI, DITE

Povi meni, dite, koliko je sedmero na nebi?

Sedmero je veselje svete dive Marije, šest kamen vodu nosi, pet rån nebo zdiže, četiri su vaundjeli, Luka, Måte, Marko, Ivaun, tri pãtrijårki, dvi tåble Mojzešove, jedan Buog na nebi, da nas Buog koruni.

Povi meni, dite, koliko je josmero na nebi?

Osam mistov korovanje, siedmo je veselje svete dive Marije, šiest kamen vodu nosi, pet rån nebo zdiže, četiri su vaundjeli, Luka, Måte, Marko, Ivaun, tri pãtrijårki, dvi tåble Mojzešove, jedan Buog na nebi, da nas Buog koruni.

Povi meni, dite, koliko je devetero na nebi?

Devetero j' milosrdnost, osam mistov darovånje, siedmo je veselje svete dive Marije, šest kamen vodu nosi, pet rån nebo zdiže, četiri su vaundjeli, Luka, Måte, Marko, Ivaun, tri potrijorki, dvi tåble Mojzešove, jedan Buog na nebi, da nas Buog koruni.

Povi meni, dite, koliko je desetero na nebi?

Deset buožji zapovidov, devetero j' milosrdnuost, osam mistov darovånjev, siedmo je veselje svete dive Marije, šest kamen vodu nosi, pet rån nebo zdiže, četiri su vaundjeli, Luka, Måte, Marko, Ivaun, tri pãtrijårki, dvi tåble Mojzešove, jedan Buog na nebi, da nas Buog koruni.

Transkripcija /Transkription: Theresa Grandits

2